
 
 

Usmernenie k žiadosti o čiastočné preplatenie nákladov na súťaž. 
 
 
 
Náklady budú preplatené do výšky predložených dokladov a zároveň do maximálnej výšky 
sumy určenej pre danú súťaž predsedníctvom SLZ. 
 
Príspevok je určený na zabezpečenie súťaže a náklady spojené s usporiadaním. 
Príspevok nie je možné použiť na úhradu DPH, ak si žiadateľ môže uplatniť odpočet DPH. 
 
K žiadosti je potrebné doložiť kópie účtovných dokladov a výsledkovú listinu súťaže. 
 
Ak organizátor nedodá kompletné výsledkové listiny podľa bodu 5a Smernice 
pre organizovanie súťaží, dotácia na čiastočné preplatenie nákladov na organizovanie 
súťaže nebude vyplatená. Vzor hlavičiek a pätičiek výsledkových listín sú súčasťou tohto 
dokumentu. 
 
Doklady musia byť vystavené na žiadateľa (budú sa akceptovať aj doklady z registračnej 
pokladnice, uhradené v hotovosti) a musí byť predložený doklad o ich úhrade (výpis 
z bankového účtu žiadateľa, uvedeného v žiadosti alebo pokladničný doklad).  
 
Doklady týkajúce sa poskytnutého stravovania musia obsahovať účel, dátum poskytnutia 
stravy, rozpis stravy, počet jednotiek a menný zoznam stravovaných osôb.  
 
Doklady týkajúce sa dopravy musia obsahovať účel, dátum dopravy, miesto začiatku a konca 
cesty a menný zoznam prepravovaných osôb. 
 
Doklady týkajúce sa ubytovania musia obsahovať účel, dátum ubytovania, menný zoznam 
ubytovaných osôb a jednotkovú cenu. 
 
Príspevok na usporiadanie súťaže musí byť spolufinancovaný najmenej vo výške 5% 
a spolufinancovanie je potrebné preukázať predložením účtovných dokladov a ich uvedením 
do žiadosti. Spoluúčasť nemožno preukazovať nepeňažným plnením. 
 
 
 
 
Schálené Predsedníctvom SLZ dňa 29.1.2025 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Vzor výsledkovej listiny: 
Hlavička: 

 
Ľavá strana: logo SLZ      Pravá strana: logo súťaže:SP/MSR 

 
 

 
Obrázok z Iansea 

 
 
Pätička: 
Musí obsahovať logo Ministerstva cestovného ruchu a športu. Pozícia je ľubovoľná a logo 
môže byť kombinované s logom klubu a ostatnými partnermi. 

 
 
Všetky logá sú k dispozícií na stránke zväzu v sekcii „Rozhodcovia a organizácia súťaží.“ 


